

T.C.
ÇALIŞMA VE SOSYAL GÜVENLİK BAKANLIĞI
Devlet Personel Başkanlığı

Sayı : B.13.1.DPB.0.65.01/

DPBNo: **21574**

DPB Tarih: 16-11-2011

Konu : Yazılı Soru Önergesi (7/565)



/ / 2011

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

İlgi: Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanlığı'nın 21/10/2011 tarihli ve KAN.KAR.MD.A.01.0.GNS.0.10.00.02-7/565-37097 sayılı yazısı.

Bursa Milletvekili Sayın İsmet BÜYÜKATAMAN'ın Sayın Başbakanımıza tevcih ettiği, Sayın Başbakanın da Bakanlığım koordinatörlüğünde cevaplandırılmasını uygun gördüğü, 7/565 Esas Numaralı Yazılı Soru Önergesinde bahsedilen konular ile ilgili olarak talep edilen bilgilere ekte yer verilmiştir.

Bilgilerinize arz ederim.


Faruk ÇELİK
Bakan

EK:

Soru Önergesine Verilen Cevaba İlişkin Yazı (1 Sayfa)

**BURSA MİLLETVEKİLİ SAYIN İSMET BÜYÜKATAMAN'IN 7/565 ESAS NOLU
YAZILI SORU ÖNERGESİ İLE İLGİLİ CEVAPLAR**

SORU 1 : Hükümetinizin, çalışanların problemlerini çözmek yerine problem kaynağı sözleşmeli personel alımına devam etmekten vazgeçilmesi için düzenleme yapılması hususunda çalışması bulunmakta mıdır?

CEVAP 1 : Sözleşmeli personel istihdamından vazgeçilmesi yönünde yapılan herhangi bir çalışma bulunmamaktadır.

SORU 2 : 632 sayılı KHK den sonra sözleşmeli personel olarak atananların kadroya alınması için bir düzenleme yapılması hususunda çalışmanız bulunmakta mıdır?

CEVAP 2 : Bilindiği üzere, 02/06/2011 tarihli ve 632 sayılı Kanun Hükmünde Kararname hükümleri uyarınca, 657 sayılı Kanunun 4 üncü maddesinin (B) fıkrası ile 4924 sayılı Kanun kapsamında istihdam edilen personelden şartları taşıyanlar, istekleri halinde memur kadrolarına atanmışlardır.

Söz konusu Kanun Hükmünde Kararname yürürlüğe girdikten sonra sözleşmeli personel pozisyonlarına atananların, kadroya atanmalarına ilişkin yürütülen herhangi bir çalışma bulunmamaktadır.